Luft-Wasger-
Warmepumpe

Heizung /
Keller
13.35m?

Wasservert

Gewerbe
28.90m?

I

Disponibel
15.20m?

M

Massstab 1:200

Haus A Haus B
Luft-Washepe -
— armepy g
£ Waschen/ =
7 & Tro (] Waschen; 5
Waschen / Trocknen B E’ schen / Trocknen ;‘gl;ur}g g{f 62;:3” B Trockne:: §
14.30m? n ] 435m? Disponibel Disponibel " m Q 6.25m¢ g Kell
g 28 50m? E 1115
AL By
AR NN
SOV I L 5.75m? AN
Wasservert KA Wasservert Vorplatz Sbdy
= 7 I\z‘wmi . A 75m? |
Vorplatz - Vorplatz By Y,
( ,h 33m? /% ﬂa?upma? ; IC = f/ l
— j
— I — Lo R B .
| | |
i i
A ‘; I : -
— | —
< " " < m 1 Disponibel
1 | & w! 17.40m?
= 3 Sk
Q| ) o
a5 ! == I
i i i
i i i
i
L4 6 | 8 9 10 11 12 13 14 15 16 I
—
N
N
m
0
=)
]
Tiefgarage T
25 Platze
4
19 118 17 @
25 ¢ 2 23 ¢ @ 22 g 2 20 9 ' ! 2
i \ 0
i o [y N
S (&N o =
; 0 @ | e
Garagentor g ! g | g i E
O | \ 0 (<)
T <! 3 =
v v ! =
|
; ! , v
| | @th \/
L | £ -
VAS N C N . O
g Vorplatz glzies L8
Abwart Vorplatz A 2 Wasservert. 6.45m? e o £
! 6.45m Heizung
12.50m? 6.45m g . ! ) g el
155m? u ZE
£ 5
575m? O — d P ’
S /ﬂ ;
I
1 . §
I
‘
T / L] eschien . = isibald Keller
o Waschen rocknen el 5
Keller Trocknen D D 2 2
< Keller Trocknen . 2 16.90m 14.45m
© 1.90m? 16.90m? D 2=t 1650m
b
n
= |
-§ !
< !
L |
I
|

Haus C



%8

B oS

e

Wohnen / Essen / Kiiche
42.75m?

Entree / Vorplatz
7.80m?

Treppe

4.20m?

1
=

Entree / Vorplatz
7.80m?

Wohnen / Essen / Kiiche
42.90m?

iR

M
L

Entree2/Vorplatz
7.80m
// Treppe 0o
\ 4.20m?
'™ \ \\ w Wohnen / Essen / Kiiche
42.75m?

ad

1

]

|

Massstab 1:100

0 Tm
—

e
a

/[ r—— 14.6Om2

ged. Sitzplatz

ged. Sitzplatz

Il

14.70m?

FGerated]

ged. Sitzplatz

[]

[
I
-

-

1

]
{
geC e —
|

| -

Privater Garten C1

Privater Garten C2

Privater Garten C3

I
7
| ik
| 7 X
// /1
) /|
L _z _/_




Massstab 1:100

w@ Tm
—

C1 C2 C3

Zimmer 1
11.75m?

Zimmer 3 Zimmer 2
12.85m? 17.15m?

———— ged. Balkon tGeratej)———————ged. Balkon Gerate-{}Gerate] ged. Balkon
——— ——— 14.60m? == 14.70m? 14.60m? T

|
! I (
— | : . ' 1
[ H | [ H H |
| .

1 I 1 [ : 1 =




DACHGESCHOSS HAUS C

C1

C2

Optionale Ausbauvariante
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Dachzimmer
46.30m? (H=1.5m)
38.70m? (H=2.0 m)
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